
(В. Чисніков, к.ю.н., доцент); «Ганс Гросс – фундатор криміналістичної науки» (П. Біленчук, к.ю.н., доцент);
«Музей криміналістики імені Ганса Гросса» (Г. Сємаков, к.ю.н., професор); «Інформаційна безпека»
(С. Біленький, головний редактор журналу «Бізнес і безпека»); «Історія розвитку криміналістичної картогра-
фії» (В. Бортник, чемпіон світу зі спортивного орієнтування) тощо.

Візит делегації Всесвітньої організації інтелектуальної власності 
та Київського університету права НАН України до Львівської ОДА

3 липня 2017 р. відбулися офіційні переговори між представниками Всесвітньої організації інтелекту-
альної власності та Київського університету права НАН України з головою Львівської обласної державної
адміністрації – Олегом Синюткою.

Від Всесвітньої організації інтелектуальної власності були присутні директор Департаменту країн з
перехідною та розвинутою економікою Міхал Швантнер та консультант зазначеного Департаменту Мохам-
мад Аль Габбал. Київський університет права НАН України під час заходу представляли ректор, професор
Юрій Бошицький та завідувач Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн
Центрально-Східної Європи КУП НАНУ.

Основною метою зустрічі було закладення підвалин для подальшого співробітництва у сфері станов-
лення дієвої та ефективної правової системи охорони та захисту права інтелектуальної власності в Україні,
а також створення передумов для утвердження політики інтелектуальної власності в університетах і науко-
во-дослідних установах з метою подальшої ефективної комерціалізації створюваного інтелектуального про-
дукту.

Привітавши поважних гостей, голова Львівської ОДА Олег Синютка у своєму виступі наголосив: «Для
нас дуже важливо, що установи з міжнародним статусом поширюють свою діяльність на львівський регіон.
Це позитивний сигнал, який демонструє, що Україна – це країна, в якій поважають інтелектуальну власність
та розвивають законодавство згідно із європейським».

Міхал Швантнер зазначив, що ключовою метою налагодження співпраці з владними інституціями
регіону є розвиток знань про захист інтелектуальної власності на базі університетів та інших науково-
дослідних інституцій, а також впровадження цих знань у сферу бізнесу для економічного розвитку як Львів-
щини, так і всієї країни.

З-поміж іншого, Міхал Швантнер закцентував увагу на значних досягненнях Київського університету
права НАН України в розбудові інструментів правового регулювання інтелектуальної власності.

Ректор КУП НАНУ наголосив на значимості навчання та професійного розвитку юристів у сфері інте-
лектуальної власності в Україні, зазначивши при цьому, що Київський університет права – один із небагатьох
українських вишів, який готує фахівців за спеціальністю «Інтелектуальна власність».

Також він закцентував увагу на важливості наукового дослідження та обґрунтування ключових про-
блемних аспектів права інтелектуальної власності, зокрема в університетах та науково-дослідних інститу-
ціях, оскільки саме в науково-освітньому середовищі зароджується правова основа інтелектуальних активів. 

На завершення зустрічі Міхал Швантнер запросив Олега Синютку відвідати штаб-квартиру ВОІВ, яка
розташована в м. Женева (Швейцарія), з метою ознайомлення з діяльністю окремих структурних підрозділів
(департаментів) цієї організації.

Міжнародний семінар «Політика у сфері інтелектуальної власності 
в університетах та науково-дослідних установах»

5–6 липня 2017 р. в Київському університеті права НАН України відбувся Міжнародний семінар «Полі-
тика у сфері інтелектуальної власності в університетах та науково-дослідних установах». Організатором
конференції виступила Всесвітня організація інтелектуальної власності, КУП НАНУ та Міністерство еконо-
мічного розвитку і торгівлі України.

5 липня 2017 р. у роботі заходу взяли участь представники Міністерства економічного розвитку і тор-
гівлі України, Національної академії наук України, Міністерства освіти і науки України, Кабінету Міністрів
України, дипломатичних місій та міжнародних організацій, провідні науковці у сфері права інтелектуальної
власності, аспіранти, студенти вищих навчальних закладів України та зарубіжних країн, зокрема представ-
ники п’яти країн: Швейцарії, Ізраїлю, Білорусії, Словацької республіки та Азербайджану. 

Із вступним словом до учасників міжнародного семінару на пленарному засіданні виступили: ректор
Київського університету права НАН України, професор, професор Юрій Бошицький; заступник директора
Департаменту інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України Богдан
Падучак; директор департаменту розвинутих країн та країн із перехідною економікою Всесвітньої організа-
ції інтелектуальної власності (ВОІВ, Женева) Міхал Швантнер. У вітальних промовах було зазначено що,
проведення семінару спільно з Всесвітньою організацією інтелектуальної власності, Київським університе-
том права НАН України та з Департаментом інтелектуальної власності Міністерства економічного розвитку
і торгівлі України передбачає консолідацію зусиль вчених та практиків України та світу з розробки єдиної
політики у сфері інтелектуальної власності в університетах та науково-дослідних установах та обговорення
відповідного Типового положення, підготовленого Департаментом країн із перехідною та розвинутою еко-
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номікою ВОІВ. Було зазначено, що Положення стосується питань права власності, охорони і комерційного
використання інтелектуальної власності, яка створювалася Дослідниками під час виконання своїх службо-
вих обов’язків або здійснення діяльності в Інституті. Звернута увага на те, що в документі викладені вста-
новлені Інститутом правила співпраці з промисловими та комерційними організаціями і визначені принципи
розподілу економічної вигоди, отриманої в результаті комерціалізації інтелектуальної власності.

На адресу організаторів та учасників міжнародного семінару надійшли привітання, зокрема від Гарі
Френсіса, генерального директора Всесвітньої організації інтелектуальної власності (Женева, Швейцарія);
Бориса Патона, Президента Національної академії наук України; Лілії Гриневич, Міністра освіти і науки
України; Святослава Піскуна, голови Союзу юристів України.

Серед почесних гостей та провідних спеціалістів, що виступили з доповідями, були: Юрій Бошицький,
ректор Київського університету права НАН України, з доповіддю на тему: «Застосування моделі політики у
сфері інтелектуальної власності для університетів та науково-дослідних установ ВОІВ»; Міхал Швантнер,
директор департаменту розвинутих країн та країн з перехідною економікою Всесвітньої організації інтелек-
туальної власності (ВОІВ), з доповіддю на тему: «Значущість запровадження політики у сфері інтелектуаль-
ної власності для університетів та науково-дослідних установ»; Андрій Шевцов, директор департаменту
атестації кадрів вищої кваліфікації та ліцензування Міністерства освіти і науки України, з доповіддю на
тему: «Роль інтелектуальної власності в інноваційній діяльності та нинішня ситуація щодо політики інтелек-
туальної власності в українських університетах та науково-дослідних установах»; Хагіт Мессер-Ярон, про-
фесор університету Тель-Авіву, з доповіддю на тему: «За і проти використання політики у сфері інтелекту-
альної власності в українських університетах та науково-дослідних установах. Аналіз досвіду запроваджен-
ня політики інтелектуальної власності в університетах Ізраїлю»; Мохаммад Аль Габбал, консультант
(ДПРК), ВОІВ, з доповіддю на тему: «Сприяння щодо розробки політики у сфері інтелектуальної власності
для університетів та науково-дослідних установ, а також презентація веб-сайту ВОІВ».

Обрана тематика міжнародного семінару «Політика у сфері інтелектуальної власності в університетах
та науково-дослідних установах» стала платформою для обміну оригінальними думками із зазначеної проб -
лематики. З доповідями виступили, зокрема: Рената Бакарова, координатор відділу передачі результатів
досліджень та ноу-хау в практику Університету Павола Йозефа Сафаріка (м. Кошице, Словаччина); Крістіна
Савицька, викладач кафедри цивільного права Полоцького державного університету (Білорусь); Азер Сафа-
ров, професор Бакинського державного університету (Азербайджан), Роман Шишка, завідувач кафедри
цивільного та трудового права Київського університету права НАН України, тощо.

Візит до КУП НАН України науковців зі Швейцарії, Ізраїлю, 
Словаччини, Азербайджану та Білорусії

5–6 липня 2017 р. Київський університет права НАН України відвідали науковці, члени Міжнародного
семінару «Політика у сфері інтелектуальної власності в університетах та науково-дослідних установах».
Почесні гості ознайомилися із сучасною матеріально-технічною базою університету.

До уваги зарубіжних гостей були представлені: кабінет-музей контрафактної продукції («Museum of Art
Fakes»), що створено за сприяння експонатної продукції Українського альянсу по боротьбі з підробками та
піратством»; кабінет-музей аграрного права, що розкрив присутнім постать відомого вченого, члена-корес-
пондента Академії наук України В. І. Семчика та кабінет-музей історії українського права, присвячений
постаті видатного українського вченого-історика, правознавця, фундатора Української академії наук акаде-
міка М. П. Василенка; кабінет-музей комп’ютерних технологій та криміналістичної техніки розкриває
постать відомого науковця кібертехніки Віталія Глушка; «Музей етнографії» з експозицією народних симво-
лів – рушників, вишитих орнаментами всіх регіонів України. Знаковим для почесних гостей було ознайом-
лення із єдиною базою бібліотеки – депозитарієм інтелектуальної власності.

Гості університету, а саме: Міхал Швантнер, директор Департаменту розвинутих країн та країн з пере-
хідною економікою Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ) (м. Женева); Мохаммад Аль
Габбал, консультант Департаменту країн з перехідною та розвинутою економікою Всесвітньої організації
інтелектуальної власності (м. Женева); Богдан Падучак, заступник директора Департаменту інтелектуальної
власності Міністерства економічного розвитку і торгівлі України; Геннадій Андрощук, головний науковий
співробітник, завідувач лабораторії правового забезпечення розвитку науки і технологій НДІ інтелектуальної
власності НАПрН України м. Київ; Рената Бакарова, координатор Відділу передачі результатів досліджень
та ноу-хау в практику Університету Павола Йозефа Сафаріка (м. Кошице, Словаччина); Крістіна Савицька,
викладач кафедри цивільного права Полоцького державного університету (Білорусь); Азер Сафаров, профе-
сор Бакинського державного університету (Азербайджан) подякували професору Юрію Бошицькому за
сучасний, креативний підхід до розбудови університету.

Музей підробок УАПП та КУП НАНУ приймає відвідувачів

Президент Українського альянсу по боротьбі з підробками та піратством (УАПП), генеральний дирек-
тор фірми «Пахаренко і партнери» Антоніна Пахаренко-Андерсон та координатор з підтримки громадських
проектів УАПП і компанії «Пахаренко і партнери» Вероніка Березанська провели екскурсію в Музеї підробок
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